2 GT6 MPI TP 6 ASSOCIATION DE RESISTANCES

But : déterminer expérimentalement la résistance équivalente R, a deux résistances R, et R, branchées
en série.
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puis a deux résistances R, et R, branchées en paralléle.

1. Association de résistances en série :
1. Montage :
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Brancher I’interface CASSY pour visualiser la tension u sur le canal B et la tension u, sur le canal C.
Faire vérifier le montage.
2. Mesures :
Lancer le programme d’acquisition Mesure de deux tensions (ou CTS).
Dans le menu Mesures > Options, vérifier que les bonnes options sont validées.
Ensuite Mesures > Saisie.
Faire varierude 0 Va 10 Vparpasde 1 V.
Copier les valeurs dans le p.p., puis coller dans EXCEL.
Créer une 3™ colonne avec les valeurs de i en A.
Tracer le graphique u = f(i) avec i en A (les valeurs de i dans la colonne de droite et les valeurs de u
dans la colonne de gauche).
Insérer la courbe de tendance. Faire apparaitre 1’équation sur le graphique.
En déduire la valeur de la résistance équivalente R¢q a R; et R, branchées en série.
Ecrire la relation entre Rqy, R et R,.

I1. Association de résistances en paralléle :
Brancher les résistances R, et R, en parallele et refaire le méme travail. Tracer la caractéristique

u = f(i) sur le méme graphique.
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Vérifier que Req = (i + L) :

R, R,



